

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Доктор

— Добрый день, доктор, можно?

— Входите.

Небольшая заминка с твоей стороны, ты не думала, что доктор — мужчина. Хотя... может так даже лучше. И ты ныряешь словно в омут.

— Слушаю вас.

— Доктор, мне нужна ваша помощь. Мне почти сорок, я замужем и я люблю секс. Сейчас я хочу добавить некое разнообразие в мою сексуальную жизнь, я имею в виду... (снова заминка) попробовать анальный секс.

— Что же вы никогда?..

— По молодости было дело, раза два-три, не больше. Потом как-то не доходило до него.

— Слушаю вас дальше (а взгляд уже заинтересованный в твою сторону)

— Так вот, я бы хотела, чтобы вы как врач осмотрели и подтвердили, что нет никаких неприятных сюрпризов с... этой моей дырочкой...

— Как врач?...

— Да. И как мужчина (пауза), мне было бы интересно ваше объективное мнение, насколько у меня там все привлекательно выглядит. — Выдохнула ты наконец и только теперь смогла поднять глаза на доктора. Симпатичный, приятный. Черт, о чем ты думаешь, это просто врач?!

— Ну что ж, — спокойным голосом говорит он, — проходите, раздевайтесь и на кушетку в коленно-локтевую, будьте добры.

снимать только низ?

Он внимательно смотрит тебе в глаза: «Да, только низ». И на грани слышимости «пока»... и у тебя перехватило дыхание.

Снимаешь юбку-карандаш, подчеркивающую твою пусть не юную, не худую, но вполне приятную фигуру. Снимаешь кружевные черные трусики и задумываешься о чулках, снимать или нет.

— Доктор, простите, а чулки?..

— Можете оставить, они не помешают нам.

И снова перехватило дыхание, и ты чувствуешь как начинает намокать твоя развратная пизденка.

— Готовы? Отлично. Сейчас все проверим.

Ты стараешься не выгибать спинку и не показать доктору сбившегося дыхания.

Вздрагиваешь, когда на твою попку капает холодная смазка. Ты повторяешь в голове мантру «это доктор, он профессионал». Ты слышишь, как доктор надевает перчатку на руку и все равно дергаешься, когда его палец касается твоего ануса.

— Ну-ну, тише. Успокойтесь, не надо дергаться.

Ловкими движениями доктор осматривает твою дырочку, а ты никак не можешь сдержать дыхание и еле держишься, чтобы не начать крутить попочкой, как гуляющая кошка.

— Ну что ж, у вас все в порядке, не вижу никаких нарушений. А ты молодец, пришла чистая, подготовилась.

Ты выдыхаешь и дёргаешься, чтобы встать. И тут его тёплая рука ложится на твою попу:

«Подожди, я ещё не закончил осмотр и не ответил на ВСЕ твои вопросы» и от его перехода на «ты» у тебя замирает сердце.

Он продолжает осмотр, но ты чувствуешь, что его палец стал двигаться в твоей попе по-другому, нежнее, медленнее. Вдруг неожиданно второй рукой он проводит по твоей пизденке.

— Мокрая. Да ты течешь!

Смесь стыда и жгучего желания накрывает тебя и ты уже не знаешь, как реагировать.

Пока ты пытаешься совладать с собой, доктор массирует твой анус, и вдруг совершенно неожиданно ты чувствуешь, что на твою дырочку давит мягкая упругая горячая головка члена. От внезапности ты дёргаешься, но он обеими руками держит тебя за бёдра, наклоняется к тебе и шепчет на ухо, обдавая тебя горячим дыханием и сногшибательным парфюмом: «хочешь?» и ждет твоего ответа. А ты уже ничего не можешь с собой поделать: «Хочу!». Он не шевелится, чего-то ждет: «Скажи, ЧТО ты хочешь?» ооооох. ты ни о чем не можешь думать, кроме как о его члене, который ты так хочешь ощутить внутри весь, и ты шепчешь-стонешь: «Хочу, чтобы ты трахнул меня» и чувствуешь, как его член врывается в твою уже подготовленную попку, натягивает тебя на свой член все глубже и глубже. Ты слышишь свой стон и уже не можешь сдерживаться, прогибаешься в спинке, чувствуя как желание начинает раздирать тебя, — Дааааа!!!

— Ох, какая же мне попалась шлюшка! Ах ты ж мокрощелочка! Любишь, когда тебя ебут?

— Да!!! — ты уже не контролируешь себя, крутишь попочкой, насаживаясь на его член, грудью легла на кушетку, чтобы сильнее выгнуть спинку и трешься грудью об кушетку.

Он долбит твою попу, его вторая рука надрачивает твой клитор, и ты уже готова выть от переполняющего тебя желания. Ты хочешь ещё, тебе мало, твоя мокрая пизденка ноет от желания тоже ощущать в себе член.

Внезапно он останавливается, садится поперек кушетки и опускает тебя попой на свой член, прижимает тебя к себе, помогает тебе снять оставшуюся одежду, горя желанием добраться до твоей груди: «Ах, моя ж ты сладкая шлюшка, какая у тебя прекрасная грудь!» и он мнет твои полные груди, сжимает соски, перекачивает горошины между пальцев, оттягивает, обостряя и без того твое безумное желание. Ты скачешь на его члене, он одной рукой продолжает ласкать твои груди, а второй возвращается в твою мокрую хлюпающую пизденку. «Твоя пизденка тоже хочет, чтоб ее хорошенько оттрахали, да?» — «Да, трахай меня, еще, еще!» — ты уже ничего не понимаешь, ничего не видишь, ты только чувствуешь безумную похоть, неумное желание. Он приподнимает тебя своими сильными руками и вдруг врывается в твою пизду. Ты стонешь и скачешь на нем без остановки. Без предупреждения он снова меняет твои дырочки и снова твоя попка наполнена его членом. Он протягивает куда-то руку, посмеиваясь: «надо же, пригодился». И вот он трахает твою жопу, а в пизду вошел вибратор.

— Боже!!! — ты захлебываешься в своём желании, крышу сносит окончательно.

Твои стоны перемежаются с шлепками его тела по твоей попе и хлюпающими звуками твоей текущей пизды. Он подносит к твоему рту свою руку и ты захватываешь его пальцы в рот.

«Правильно, шлюшка, вылижи мне пальцы от своих соков, чувствуешь свой пошлый развратный вкус?». Ты теряешь чувство реальности, наконец-то все твои дырочки наполнены, ты и не знала, что втайне от самой себя уже мечтала об этом. Ты кончаешь раз за разом, содрогаясь всем телом, а он продолжает трахать тебя, неожиданно включив вибратор, и вы оба улетаете от этого, бурно кончаете одновременно.

Ты откидываешься на его грудь, тяжело дыша и переживая свои самые яркие оргазмы. Он гладит тебя нежно по плечам, по груди, ожидая, когда вы оба успокоитесь и сможете встать.

Пока ты одеваешься, доктор заполняет все необходимые формуляры. Отдает их тебе и провожает до двери: «Надеюсь, я ответил на все ваши вопросы». Ты киваешь ему и со словами «Спасибо, доктор» покидаешь его кабинет. Уже в машине твой телефон подает сигнал о новом сообщении. Открываешь whatsapp и видишь фотографию, на которой твою попу натягивают на член, и приписку: «Для достижения наилучшего результата я рекомендую Вам пройти курс процедур». Все еще подрагивающими пальцами ты пишешь ответ: «Да»